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o Slanke gg bie fuite:

Leia cuidadosamente o enunciado, pense calmamente sobre o que vai escrever, dando
uma resposta clara e sucinta as questdes apresentadas. Justifique convenientemente a
sua resposta e use uma caligrafia legivel | Tem 45 min para resolver o exame, por isso
distribua bem o tempo. (dado infinito tempo, qualquer pessoa consegue fazer tudo)
Bom trabalho !

I
Separe os seguintes sinais nas suas componentes pares € impares.

L1)  sI(t)=(t-4)(t+3)+cos(t)+sin(t-n/2)

0<=n>4
12) s2(n) = i
3,-2,3,4,1,-431,0 =-4<n<+4
I
Um dado SLIT, discreto, tem a seguinte resposta impulsiva:

h(0)=1

h(1)=0.8

h(2)=-0.5

h(3)=-0.1

h(n)=0 em todos os outros casos

II.1) Esboce o sinal /(n)
I1.2) Esboce o sinal 4(2-2n)
I1.3) Qual sera a resposta deste sistema quando for excitado com um sinal x, definido da

seguinte forma:
x(n) =u(n)x0.5" xu(—4 —n)

11
Considere o seguinte sistema, onde todos os blocos sdo SLITS. Qual a resposta
impulsiva do sistema ?

B g MOt (=05
2 ’
] h;(0)=0.5; h,(1)=-1;
m em todos os restantes

casos, h,(n)=0

Bom trabalho... =%



